

ЭКОЛИФЕ



Кафедра экологии

№ 72

январь 2019 года

СТУДЕНЧЕСКАЯ НАУКА – 2018

За 2018 год студенты и магистранты кафедры экологии участвовали (как очно, так и заочно) в 27 конференциях в России, Беларуси, Украине. Наиболее представительным было участие в следующих конференциях:

– XLII Студенческая научно-практическая конференция УО «ГГУ им. Ф. Скорины» «Дни студенческой науки», г. Гомель – 26 человек;

– Республиканская студенческая научно-практическая конференция «Молодежный форум по экологической безопасности», 23 марта 2018 г., г. Брест – 9 человек;

– VI Международная научно-практическая конференция студентов и магистрантов «Молодость. Интеллект. Инициатива», 19 апреля 2018 г., г. Витебск – 8 человек;

– Международная научная конференция «Молодые исследователи – регионам», 17 апреля 2018 г., г. Вологда – 8 человек.

Всего опубликовано 127 работ. Из них 2 (в соавторстве) в журналах из перечня ВАК, 56 – в сборниках материалов конференций, не относящихся к студенческим, 13 – в университетском сборнике научных статей студентов, магистрантов и аспирантов «Творчество молодых' 2018»

На Республиканском конкурсе научных работ студентов 2018 года грамотами награждены следующие работы: Гайдук А.С. (1 категория), Сивакова Т.А. (2 категория), Хмарун Т.А. (2 категория), Руденок Е.Г. (2 категория).



Наибольшее количество публикаций за 2018 год имеют студенты и магистранты: Титкова Ю.А. – 10 публикаций; Бардюкова А.В., Боровцов И.Д. – по 9 публикаций; Демченко Т.В., Пахунова И.Н., Роскач О.Н., – по 7 публикаций, Хмарун Т.А., Басович А.С. – по 6 публикаций, Сивакова Т.А., Гайдук А.С. – по 5 публикаций. Мазай Е.В. Короткая А.И., Бруевич И.А., Фёдорова К.О., Руденок Е.Г. имеют по 3 публикации

В трансграничном конкурсе «Зеленые технологии» в номинации «Лучшая идея по рациональному использованию, экономии и охране водных ресурсов» 2018 грамотами награждены следующие студенты: Боровцов И.Д. – диплом 1 степени, Демченко Т.В. – диплом 3 степени.

КУСОЧЕК СЧАСТЬЯ НА РОЖДЕСТВО

21 декабря "Зеленый патруль" провел благотворительную акцию «Кусочек счастья на Рождество». Сердечно благодарим всех принявших участие в этом мероприятии. Все полученные средства предназначены на подарки в детский дом ребенка (<http://domrebyonka.by/>)



Волонтерам удалось поднять настроение людям, колоритный Дед Мороз и яркая Снегурочка желали всем добра и радости, пахло вкусной домашней выпечкой, была организована арт-зона с рождественской атрибутикой, где каждый желающий мог сделать фото на память. Было собрано 215 рублей.

Огромное спасибо за организацию и проведение мероприятия: Васильеву Евгению, Кабановичу Олегу, Кузнецову Николаю, Цариковой Кристине, Брель Веронике, Белоглазовой Елизавете, Козловой Елизавете, Асе Курленко, Досовой Анастасии, Татьяне Григорьевне Флерко, Татьяне Анатольевне Тимофеевой и Наталье Станиславовне Шпилевской, ребятам со 2-го курса и всем всем

всем, кто подарил кусочек счастья на Рождество!

27 декабря волонтерский отряд "Зеленый патруль" посетил Гомельский Областной Дом Ребенка! Были закуплены (215 рублей) и переданы памперсы секретарям Парфеновой В. А. и Глушаковой Т. И. Большое спасибо директору за теплый прием. Общение с детьми было нашей самой большой наградой, то же самое можно сказать и о детках. Для



деток очень важно внимание и любовь, что мы и постарались преподнести. Творите добро, и оно к вам обязательно вернется.

Спасибо большое за доставку памперсов и внимание Кабановичу Олегу, Васильеву Евгению, Кузнецову Николаю, Демченко Татьяне, Падуту Татьяне и Ольге Мишаковой!

8-11 января 2019 г. преподаватели факультета работали в качестве членов жюри III Этапа Республиканской олимпиады по географии. В интеллектуальном соревновании приняли участие 68 учащихся школ Гомельской области. По результатам теоретического, мультимедийного и практического туров ребята стали обладателями 6 дипломов первой степени, 9 - второй и 15 - третьей. Команда из 15 учащихся, показавших на областном этапе наилучшие результаты, представит нашу область на республиканском заключительном этапе олимпиады.



Выпускникам 11 класса вручены именные приглашения поступать на геолого-географический факультет УО "Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины". Все участники олимпиады ознакомлены с информацией о факультете и программой предстоящего Гомельского городского Географического чемпионата.

МОЛОДЕЖЬ И ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОСТИ

13 декабря 2018 г. преподаватели геолого-географического факультета приняли участие в итоговой конференции областного конкурса научных биолого-экологических работ учащихся общего среднего и дополнительного образования "Молодежь и экологические проблемы современности". С приветственным словом к участникам конференции выступили начальник отдела социальной и воспитательной работы управления образования Гомельского облисполкома И.Ю. Дробышевская и директор областного лицея С.А. Рыдный. Декан геолого-географического факультета А.П. Гусев на пленарном заседании прочитал лекцию о природе инвазий. Жюри продолжило свою работу в четырех секциях:



«Экология растений. Полевой и лабораторный эксперимент», «Экология животных. Полевой и лабораторный эксперимент», «Вода и водные экосистемы», «Наземные экосистемы и урбанизированные территории». Отмечен рост качества представленных на секциях работ, их высокий исследовательский уровень.



Плато Путорана, Россия

Международная научно-практическая конференция ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! Приглашаем Вас принять участие в работе III Юбилейной Международной научно-практической конференции «Географические аспекты устойчивого развития регионов», посвященной 50-летию геолого-географического факультета и кафедры геологии и географии, которая состоится в УО «ГУ им. Ф. Скорины» 23-25 мая 2019 года.

Основные направления работы конференции:

1. Актуальные вопросы физической и социально-экономической географии.
2. Устойчивое развитие и социально-экономическое взаимодействие регионов.
3. Общая и региональная геология. Проблемы инженерной геологии, гидрогеологии, геофизики.
4. Теория и практика региональных геоэкологических и геологических исследований. Геоинформационные технологии.
5. Рациональное использование природных ресурсов и охрана окружающей среды. Проблемы природопользования.
6. Инновационные педагогические технологии в системе средней и высшей школы в области наук о Земле.
7. Рекреационная география и география туризма.

Подробнее: <http://geography.gsu.by/index.php/2221-iii-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferentsiya-geograficheskie-aspekty-ustojchivogo-razvitiya-regionov>

В ГОСТЯХ У СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 5 ГОРОДА ГОМЕЛЯ

Студенты-экологи посетили ГУО СШ №5 города Гомеля с программой «Безопасность жизнедеятельности. Животные». Перед презентацией студентов выступила старший преподаватель кафедры экологии Скачинская Таисия Валентиновна и рассказала о специальностях геолого-географического факультета. Школьники, учащиеся 9-11 классов, с интересом восприняли выступление и студентов-экологов и Скачинской Т.В., задавали много вопросов, принимали участие в постановках на презентации.

